

## Система накопичення балів

### Сучасні тенденції мовної комунікації і проблеми перекладу

№ змістового модуля	Вид поточного контрольного заходу	Зміст поточного контрольного заходу	Критерії оцінювання	Усього балів
1	2	3	4	5
1	Тестове завдання з практичною складовою	<b>Тема 1.</b> Предмет ізавдання комунікативної лінгвістики	Тестове завдання у Мудл. Кількість питань - 20 Правильна відповідь оцінюється у 0,4 бали	<b>3,5</b>
	Усна відповідь на практичному занятті. Участь у обговоренні питань.	<b>Практичне заняття 1.</b> Предмет і завдання комунікативної лінгвістики	Кожна усна відповідь на практичному занятті оцінюється від 1 до 4 балів з урахуванням відповідей на уточнюючі питання	<b>4</b>
<b>Усього за ЗМ 1 контр. заходів</b>	<b>2</b>			<b>7,5</b>
2	Тестове завдання з практичною складовою	<b>Тема 2.</b> Поняття комунікації	Тестове завдання у Мудл. Кількість питань - 20	<b>3,5</b>
			Правильна відповідь оцінюється у 0,4 бали	
	Усна відповідь на практичному занятті. Участь у обговоренні питань.	<b>Практичне заняття 2.</b> Поняття комунікації	Кожна усна відповідь на практичному занятті оцінюється від 1 до 4 балів з урахуванням відповідей на уточнюючі питання	<b>4</b>
<b>Усього за ЗМ 2 контр. заходів</b>	<b>3</b>			<b>7,5</b>
3	Тестове завдання з практичною складовою	<b>Тема 3.</b> Мовленнєвий акт як базова одиниця вербальної комунікації	Тестове завдання у Мудл. Кількість питань - 20 Правильна відповідь оцінюється у 0,4 бали	<b>3,5</b>
	Усна відповідь на практичному занятті. Участь у обговоренні питань.	<b>Практичне заняття 3.</b> Мовленнєвий акт як базова одиниця вербальної комунікації	Кожна усна відповідь на практичному занятті оцінюється від 1 до 4 балів з урахуванням відповідей на уточнюючі питання	<b>4</b>

<b>Усього за ЗМ 3 контр. заходів</b>	3			<b>7,5</b>
<b>4</b>	Тестове завдання з практичною складовою	<b>Тема 4.</b> Сучасна лінгвістична генетика і проблеми перекладу	Тестове завдання у Мудл. Кількість питань - 20 Правильна відповідь оцінюється у 0,4 бали	<b>3,5</b>
	Усна відповідь на практичному занятті. Участь у обговоренні питань.	<b>Практичне заняття 4.</b> Сучасна лінгвістична генетика і проблеми перекладу	Кожна усна відповідь на практичному занятті оцінюється від 1 до 4 балів з урахуванням відповідей на уточнюючі питання	<b>4</b>
<b>Усього за ЗМ 4 контр. заходів</b>	3			<b>7,5</b>
<b>5</b>	Тестове завдання з практичною складовою	<b>Тема 5.</b> Комунікативно-риторичні особливості мовлення в контексті перекладу	Тестове завдання у Мудл. Кількість питань - 20 Правильна відповідь оцінюється у 0,4 бали	<b>3,5</b>
	Усна відповідь на практичному занятті. Участь у обговоренні питань.	<b>Практичне заняття 5.</b> Комунікативно-риторичні особливості мовлення в контексті перекладу	Кожна усна відповідь на практичному занятті оцінюється від 1 до 4 балів з урахуванням відповідей на уточнюючі питання	<b>4</b>
<b>Усього за ЗМ 5 контр. заходів</b>	2			<b>7,5</b>
<b>6</b>	Тестове завдання з практичною складовою	<b>Тема 6.</b> Поняття комунікативної взаємодії в контексті перекладу	Тестове завдання у Мудл. Кількість питань - 20 Правильна відповідь оцінюється у 0,4 бали	<b>3,5</b>
	Усна відповідь на практичному занятті. Участь у обговоренні питань.	<b>Практичне заняття 6.</b> Поняття комунікативної взаємодії в контексті перекладу	Кожна усна відповідь на практичному занятті оцінюється від 1 до 4 балів з урахуванням відповідей на уточнюючі питання	<b>4</b>
<b>Усього за ЗМ 6 контр. заходів</b>	2			<b>7,5</b>

<b>7</b>	Тестове завдання з практичною складовою	<b>Тема 7.</b> Поняття комунікативної стратегії в контексті перекладу	Тестове завдання у Мудл. Кількість питань - 20 Правильна відповідь оцінюється у 0,4 бали	<b>3,5</b>
	Усна відповідь на практичному занятті. Участь у обговоренні питань.	<b>Практичне заняття 7.</b> Поняття комунікативної стратегії в контексті перекладу	Кожна усна відповідь на практичному занятті оцінюється від 1 до 4 балів з урахуванням відповідей на уточнюючі питання	<b>4</b>
<b>Усього за ЗМ 7 контр. заходів</b>	<b>2</b>			<b>7,5</b>
<b>8</b>	Тестове завдання з практичною складовою	<b>Тема 8.</b> Вплив національно-культурних чинників на процес спілкування	Тестове завдання у Мудл. Кількість питань - 20 Правильна відповідь оцінюється у 0,4 бали	<b>3,5</b>
	Усна відповідь на практичному занятті. Участь у обговоренні питань.	<b>Практичне заняття 8.</b> Вплив національно-культурних чинників на процес спілкування	Кожна усна відповідь на практичному занятті оцінюється від 1 до 4 балів з урахуванням відповідей на уточнюючі питання	<b>4</b>
<b>Усього за ЗМ 8 контр. заходів</b>	<b>2</b>			<b>7,5</b>
<b>Усього за змістові модулі контр. заходів</b>	<b>16</b>			<b>60</b>